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Pracovní list  

Příklad 1: 

První člen sedmičlenné geometrické posloupnosti se rovná 2, 
poslední člen 1 458. Vypočítejte kvocient a součet členů 
posloupnosti. 

Zápis zadání úlohy: 

a1 =  2,  n = 7,  an = a7 = 1 458,  q = ?,  s7 = ? 

 

vzorce:  

  

an = a1 . qn-1 

 

nápověda: 1 458 = 2 . q6 

                    729 = q6    q = 3 nebo q = -3  

 

dvě řešení: 

q = 3 , s7 = 2 186    nebo q = -3, s7 = 1094 
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Příklad 2: 

Součet neznámého počtu členů geometrické posloupnosti, 
jejíž první člen je 2, je 2 186. Vypočítejte počet všech členů a 
poslední člen, rovná-li se kvocient posloupnosti 3: 

n = ? , a1 = 2,  sn = 2 186, q = 3, an = ? 

 

vzorce:  

  

an = a1 . qn-1 

 

 

Řešení: n = 7,  a7 = 1 458 

 

 


